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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Advertising 2 – B2+
SZINT: B2 és felette - középfokú nyelvvizsgára, vagy emelt szintű érettségire  készülőknek ajánlott – sőt, felette is használható
CÉLOK: Vita a reklámokról
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Szókincsfejlesztés 
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÉLŐ INTERNETkapcsolat (az utolsó játékhoz – ezt ki is lehet hagyni, azaz az óra internetkapcsolat nélkül is működik – csak nem olyan érdekes.)
ÓRA MENETE:

1. Mondjuk el a diákoknak, hogy ma a reklámokról fogunk beszélni. A Notebook fájl 1. oldalán egy reklámot találunk. Mondjuk el, hogy a reklám egy jótékonysági szervezet reklámja - a feladatuk pedig az, hogy kitalálják, hogy mi lehet a szervezet profilja. Miután gondolkodtak picit, gyűjtsük össze az ötleteket (mindegyiket nagyon mgdicsérve, végül mondjuk el, hogy valójában a reklám egy random képekhez többé-kevésbé kapcsolódó szlogent illesztő weboldalon készült, azaz teljesen  esetleges, hogy mi került rá. (6 perc) 

2. Most itt a vázlat végén található képekből készítsünk fekete-fehér fénymásolatokat, minden diáknak adjunk egy-egy képet. Képzeljék el, hogy egy konferencián vannak, ahol különböző jótékonysági szervezeteket képviselnek. A feladatuk az, hogy gyorsan találják ki, hogy kik ők és mit is csinálnak, majd az osztályteremben körbejárva beszéljenek a többi szervezet képviselőivel, és végül döntsék el, hogy ki képviselte a leghatékonyabban a saját ügyét, illetve ők kinek ez ügyét tudák támogatni.  (15 perc)
3. Ezután lapozzunk a Notebook fájl 2. oldalára, ahol a reklámok találhatóak – párosával. A diákok párban dolgoznak, a feladatuk pedig az, hogy összehasonlítsák a két képet (mi látható a képen, melyik áll hozzájuk közelebb, majd mondják el pár mondatban, hogy szerintük melyik működne jobban egy szervezet reklámjaként. (10 perc)

4. Eddig tehát a képek és a szavak összhangjáról beszéltünk a reklámokban. Most lapozzunk a Notebook fájl 3. oldalára, ahol egy rövid gyűjteményt találunk híres szlogengekből. Párban osszák be 2 csoportba őket: vicces, jó, illetve vicceskedő, zavaról, sértő, azaz rossz szlogenek. Adjunk 5 percet, hogy megcsinálják, ha gyengébb a csoport, esetleg a szlogeneken menjünk végig együtt, hogy a jelentésüket elmagyarázzuk (figyeljünk arra, hogy NE engedjük, hogy itt kommentálják a szövegeket!). Miután végeztek, keressük meg a legjobb, illetve a legrosszabb 3 szlogent közösen. (10 perc)
Megjegyzés:
Az óra során gyakorlatilag egy szóbeli nyelvvizsgát játszunk el adott témában. Van benne általános beszélgetés, képleírás, illetve egy páros feladat is. 

További érdekessége a tananyagnak, hogy egyáltalán nem szükséges nyomtatni hozzá faladatlapot. Én többször megcsináltam, és csak az alább található képekből készítettem összesen 1 másolatot, és tökéletetsen működött az óra!
[image: image1.jpg]ESCAPING THE CHOICE.
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SOMETHING THINKS
HERE.



[image: image3.jpg]THE REVOLUTION OF VALUE.




[image: image4.jpg]THE POSSIBILITY FOR INNOVATION.
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KINDNESS MOVES.
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ESCAPE BARS.
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[image: image18.jpg]POTENTIAL STAYS HERE.




